

## Прокуратура города Симферополь

### РАЗЪЯСНЯЕТ

В статью 7.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП) в июне текущего года внесены изменения, согласно которым за некачественные услуги коммунальщиков оштрафуют на 100 тыс. руб. Речь, например, идет об отключении света и тепла зимой или о подаче грязной воды.

«В настоящее время наказание для недобросовестных ресурсоснабжающих организаций такое же, как и для ТСЖ, ЖСК и СНТ: за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами должностных лиц штрафуют на сумму от 500 руб. до 1 тыс. руб., а юридических — от 5 тыс. до 10 тыс. руб. По новым нормам, размер штрафа для должностных лиц составит от 5 тыс. до 10 тыс. руб., для юрлиц — от 30 тыс. руб. При повторном нарушении он возрастет для должностных лиц до 10–30 тыс. руб., для юридических лиц — до 50–100 тыс. руб.»